06.01.2020 Fahrradscheune

FRS110:2

110.1/2 D/E/F

SACHS-VORDERRAD-VOLLBREMSNABE V 705
SACHS FRONT WHEEL BRAKE HUB V 705
MOYEU AVANT SACHS V 705 a frein

Diese Nabe ist eine
Vorderrad-Bremsnabe
fiir Fahrrader, die nach
dem bewdhrten System
von Kraftradnaben kon-
struiertist. Sie besitzteine
70-mm-Backenbremse,
die ein kraftiges, jedoch
weiches und gefiihivolles
Abbremsen ermdaglicht.
Besonders geeignet ist
die Nabe filr High-

Riser, Schiiler- und Polo-
Réader.

Der Einbau eines Tacho-
meterantriebs ist nicht
vorgesehen, kénnte aber
durch ein Zusatzteil
erreicht werden.

Nicht zu unserem Liefer-
umfang gehéren Seilzug
und Bedienungshebel.

EinbaumaBe:
siehe Zeichnung!

Gewicht ohne Zubehor:
ca. 830¢g

This front wheel brake
hub for bicycles has been
designed according to
the proven system of
motorcycle hubs. It includ-
es a 2%/+* dia. brake
drum, providing strong,
but soft and sensitive
braking. The hub is par-
ticularly suited for High-
riser, Junior and polo
bikes.

The installation of a
speedometer drive had
not been considered, but
could be achieved by an
adapter. g

The control cable and the
trigger are not supplied
by us.

Installation dimensions:

‘see drawing

Weight without accessories:
approx. 1.8 Ibs (830 q)

Ce moyeu a frein pour les
roues avant de bicyclettes
est congu d’apres le
systeme éprouvé des
moyeux de motocyclettes.
Il est muni d'un frein

a machoires de 70 mm,
permettant un freinage
fort, mais doux et sensible.
Le moyeu est particuliére-
ment approprie aux
Highriser ainsl qu’aux
bicyclettes des jeunes

et de polo.

Le montage d'un entraine-
ment de compteur n'est
pas prévu, mais il pourrait
étre réalisé avec une
piéce d'adaptation.

Le cable de commande

et le levier de frein au
guidon ne sont pas fournis
par nous.

Dimensions d'installation:
voir plan|

Poids sans accessoires:
env. 830 g

www.scheunenfun.de



06.01.2020 Fahrradscheune

ui“ﬂ
" S
—{* 7 —
B
— 50—y -
i o
o

)
-

u e laghreine

=t

T
Liskog widbh ¥ —b
)
b
W sW fa
FGaBS DPINTIOW
\

o § 7

Je AT 5 @ W
] T H| T PSZ0
3 dlesisl |7 Bremanockerprofil %

] Brake cem profile
-” - Profil de la casme de frein

t

4— dreas tres §

)

Gegenflarach um 1/2 r-\l'l;w‘
. yarastzs
100 bad Moles f opposite [lanse
Ak® Arm GwTed inte the focal plane offses hy /2 piteh
L3 tourne dans .1-:.;% : ; L ausre
135 deporte d'une 1/2 division
s 1103
Bestell-Nummer Speichenlécher Zubehor
Reference No Spoke holes Accessories
No. de référence Nombre des trous de rayon Accessolires
16 1600 103 001 28/28 0 | Stellschraube mit Mutter M 5
: 1 Klemmschraube mit Mutter M 5
(Bohrung 2 mm)
2 Achsmuttern FG 9.5
1 adjusting screw with nut M 5
16 1600 103 002 20/28 3D 1 clamping screw with nut M 5
(bore dia. */a In.)
2 spindle nuts FG 9,5
1 vis'de réglage avec écrou M 5
1 vis de serrage avec écrou M 5
(pergcage 2 mm)
16 1600 130 003 36/2,8 0 2 écrous d'axe FG 9,5
16 1600 103 013 36/329

- FICHTEL & SACHS AG - D-8720 SCHWEINFURT
SACHS Printed in Germany 740002

www.scheunenfun.de



